



По сложившейся традиции, в нашем детском саду для снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов в тёмное время суток 24 ноября 2021 года прошла акция по дорожной безопасности **«Сверкаем вместе!»**. Почему мы решили её провести? Потому что мы понимаем её важность для сохранения жизни детей и значимость взрослых в привитии детям правил безопасного поведения на дороге, на улице, и особенно в зимний период времени, когда на улице темнеет очень рано. В каждой группе были



проведены беседы, просмотрены видеоматериалы, проведены игры по правилам безопасного движения и про светоотражающие элементы. В старшей группе «Звёздочки» работала мастерская по

изготовлению человечков со светящимися значками, группа «Непоседы» подготовили памятки для родителей «Фликер-это моя безопасность». Для средних групп и детей старшего



дошкольного возраста утром прошёл флэш-моб

«Светящийся знак», а для групп младшего дошкольного возраста педагоги подготовили сказку «Дорожное происшествие». Сюжет сказки очень поучителен, и мы надеемся, что



наши воспитанники будут соблюдать правила дорожного движения! Уже в тёмное время, все дети и родители встретились на прогулке. Где с гордостью

показывали свои фликеры друг другу, во время фотографирования все видели, как светятся они от вспышек фотоаппаратов или от луча света,



направленного на детей. Было видно, что дети и их родители поняли, как важно иметь на своей одежде, рюкзаках, санках светоотражающие элементы. Спасибо родителям, что не остались в стороне, а приняли активное участие в этой акции **«Сверкаем вместе»**, которая была направлена на сохранение жизни и здоровья наших детей.